De un cilindro neumético de doble efecto se sabe que el diAmetro interior del cilindro es
de 6 cm y el diametro del vastago de 20 mm. La fuerza que proporciona el vastago en el
movimiento de avance resulta ser 217,15 Kgf. También se conoce por el manual del
fabricante que las fuerzas tedricas de avance son de 226,19 Kgf y en el de retroceso
201,06 Kgf.

a) Calcula la presion a la que puede trabajar el cilindro.
b) Calcula la fuerza real de retroceso.

Solucién.
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Si repetimos los célculos para la fuerza de retroceso, deberiamos obtener el mismo resultado, ya que la
presion en el circuito es constante
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En primer lugar vamos a calcular el rendimiento, y posteriormente la fuerza real de retroceso.
F,. 217.5

n = ——tBeal = 10,9615
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Por lo tanto:
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